Priloha ¢. 1 k MP CKO ¢. 14

11.02.2016
Udaje zasielané prijimatefom na e-mailovy kontakt CKO : zakazkycko@vlada.gov.sk
Nazov Zékazkyll Elektronicka cestnd mostova nadiroviiova vaha
Nézov prijimatela’; DOPABAL s.1.0.
IdentifikaCné Cislo projektu v ITMS:
Adresa®; Hamorska 1813, Snina 069 01
1ICO*: 36 508 578

24.03.2017, 10:00 hod.
Lehota na predkladanie poniik®:

Odkaz na miesto zverejnenia vyzvy na http://tendersolution.sk/zverejnovanie/?pagename=zverejnovanie&folder=Zverejnovanie/DOPABAL
sitaz’: 9%20s.r.0.&sortdir=A

Détum zverejnenia informécie na stranke
CKO”: 15.03.2017

Vysvetlivky:

! Uvedie sa nazov zakazky zhodny s tym, ktory je uvadzany vo vyzve na sut’az. Pokial' vyzva na sutaZ neobsahuje samostatny udaj ,,nazov zakazky*, uvedie sa struény popis
predmetu zakazky. Nazov zakazky by mal jasne vystihovat’ samotny predmet zakazky.

2 Uvedie sa cely nazov prijimatela (nie skratky), pricom mé sa za to, Ze "prijimatel" je v tomto pripade zaroveii verejny obstaravatel’/obstaravatel'a alebo osoba podla § 7
zékona o verejnom obstaravani.

® Uvedie sa cel4 adresa prijimatela.

* Uvedie sa ICO prijimatela.

® Uvedie sa datum zhodny s datumom predkladania pontik uvedenym vo vyzve na sitaz. Tento datum musi byt uréeny tak, 7e dizka lehoty na predkladanie ponuk bude
minimalne 5 pracovnych dni po dni, v ktorom bola vyzva na siitaz zverejnend na stranke verejného obstaravatel'a. Do lehoty sa nezapocitava deni zverejnenia.

® Uvedie sa link (presna internetova adresa) na miesto zverejnenia vyzvy na siitaz na webovom sidle prijimatel'a. Tento odkaz je potrebné uviest’ ¢o najpresnejsie na samotny
dokument, nie v§eobecne napr. odkazom na stranku obce alebo organizacie.

" Nevypiha prijimatel’, ale zverejiiovatel’ informacie na stranke CKO.
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